



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían acceder al original

VICECONSEJERÍA DE ASISTENCIA SANITARIA  
SERVICIO MADRILEÑO DE SALUD  
CONSEJERÍA DE SANIDAD

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ACTA 4 DE FECHA 5 DE JUNIO DE 2024 DEL EXPEDIENTE CONTRATO DE “SERVICIO PARA LA DETECCIÓN DE DROGAS EN ORINA, POR LABORATORIO EXTERNO, PARA LOS CENTROS DE TRATAMIENTO DE ADICCIONES DE LA COMUNIDAD DE MADRID” de referencia PA 4/2024 “ (A/SER-008355/2024)**

Con fecha 7 de junio se publicó en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el Acta nº 4 de 5 de junio de 2024, orden del día “Justificación baja temeraria del P.A. 4/2024 – “Servicio para la detección de drogas en orina, por laboratorio externo, para los centros de tratamiento de adicciones de la comunidad de Madrid “

Habiéndose advertido en su punto quinto el siguiente error material se procede a su corrección:

**Donde dice:**

*“QUINTO. - Se acuerda entregar la documentación técnica de criterios cuya cuantificación depende de un juicio de valor a la unidad promotora del contrato para que elaboren el correspondiente informe.”*

**Debe decir:**

*“QUINTO.- Se acuerda entregar la documentación técnica de criterios cualitativos evaluables por la aplicación de fórmulas automáticas a la unidad promotora del contrato para que elaboren el correspondiente informe.”*

Vº Bº

LA PRESIDENTA DE LA MESA

Firmado digitalmente por: ALVAREZ GOMEZ SUSANA  
Fecha: 2024 06 11 10:52

LA SECRETARIA DE LA MESA

Firmado digitalmente por: BARROSO GUTIERREZ Mª PAZ  
Fecha: 2024 06 11 10:50

Fdo.: Susana Álvarez Gómez

Fdo: Paz Barroso Gutiérrez